



龍騰地產集團
LONGTENG REAL ESTATE GROUP

龍 謩

主办单位：龙腾地产集团有限公司

第一百二十六期（内部资料） 2020年3月1日印

<http://www.ltdcjt.com>

攻坚克难破迷雾 审时度势再扬帆



龙腾地产集团召开2019年度工作会议

2020年1月19-20日，龙腾地产集团2019年度工作会议在集团总部顺利召开。集团公司领导班子、各项目部、子公司总经理、副总经理，以及集团总部全体员工参加本次会议。行政总监蒋本锋主持会议。会议围绕“攻坚克难破迷雾，审时度势再扬帆”的主题，一同总结回顾、继往开来，共绘龙腾地产集团发展蓝图。

回顾过往 谋划未来

会上，董事长谢继明作《2019年工作总结暨2020年工作安排》报告，全面总结了过去一年集团公司发展取得的成绩。2019年集团公司全力推进项目工程建设，时刻关注市场行情严控销售节点，圆满完成年度计划任务。同时，积极谋划新项目前期工作，稳步拓展新产业，以地产为核心向关联产业扩展，企业产业结构不断优化和壮大。充分发挥党建引领作用，扎实开展集团公司管理制度管理体系、文化和人才队伍建设，积极探索创新工程建设、招商引资和物业管理等工作模式，取得初步成果和经验。

报告还为新的一年工作定下基调。谢总指出，虽然我们在2019年取得了一些成绩，但是公司的组织制度仍需持续完善，工作效率还有待提升，工作作风仍有待改进。2020年公司将聚力产业拓展，强化品牌效应；深入企业文化化建设和发展，坚持反腐倡廉、杜绝“微腐败”；狠抓工程管理，促进成本管控；倾力推进销售工作，打开招商运营新局面。

随后副校长贾从文、副总裁刘晓洪、谢窈分别就2019年分管工作进行了总结和分析，对2020年目标任务及工作开展计划进行了分解和部署，并要求大家为公司发展提速全力以赴。

荣誉激励 激励斗志

与龙腾并肩成长，是每一个龙腾人共同的坚持和追求。会议当天，2019年度先进工作者、先进销售人员、安全文明施工先进单位、工龄满5年、10年、15年员工名单一一揭晓并表彰，这既是对一众优秀员工付出的肯定，亦

是对每一个坚守的龙腾人成长与忠诚的激励。未来的前进道路上，我们龙腾人更将坚定信心、敢于担当，努力实现人生价值的同时，为共建一个美好龙腾做出更大贡献。

同心聚力 行稳致远

会议还通报了2019年对各项目部、子公司和职能部门的年度考核结果及工作完成情况；讨论并研究了年度项目绩效考核及领导班子年度考核调整方案。组织讨论了《关于规范专业技术职业资格证管理的通知》、《龙腾地产集团公车改革方案》，会议提出了要将2020年作为公司管理制度学习年，各单位每个月必须安排专门时间加强公司管理制度的学习，把制度落实作为员工行为的重要考核标准。同时提出对相关制度方案根据工作需要进行重新修订，以更加结合企业实际，推动公司制度建设更加完善，巩固公司经营管理体系。

不忘初心 扬帆起航

2019年龙腾地产集团砥砺前行，硕果累累。《中共中央、国务院关于营造更好发展环境支持民营企业发展意见》的出台，以及《习总书记在民营企业家座谈会上的讲话》和《中央经济工作会议》精神，中更是为民营企业的发展开启了明灯。龙腾地产集团应如何走好今后的发展之路？与会人员纷纷就此展开讨论，谏言献策。董事长谢继明最后做总结讲话，谢总强调，龙腾集团要紧紧围绕中央指导精神，继续沿着“三稳”方针开展工作。2020年目标任务已下达，相信我们龙腾人，有能力，有信心，有决心，统一思想，统一行动，以新的精神面貌开启新的征程，凝心聚力，团结一心，朝着我们的目标开拓前进。按照公司的制度，目标对标对表发力。这些目标绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。航到中流浪更急，人到半山腰更陡，走过千山万水但仍需跋山涉水，相信只要我们有信心，坚持方向不变，道路不偏，力度不减，我们的目标一定能够实现，一定能圆满完成任务！

（行政管理部 吕端）

集团公司工程管理系统工作会议圆满举行

2020年1月18日，工程管理系统2019年度工作会议在集团总部召开，集团工程管理部和各项目工程部全体工程技术人员参加会议。

各项目工程部对2019年工作进行了总结。工程管理部经理邓友云对彭山项目御苑大门及通江项目景观示范区工程结算成本事故进行了通报，并要求与会人员引以为戒，吸取教训。副总裁助理李智组织大家学习了公司工程类的各项管理制度和文件。随后，大家就各项目部工程建设过程中遇到的问题进行了讨论，并达成了初步解决意见。龙泉项目工程部资料员冯楠楠就工程内业资料整理经验做了分享。

会上，集团副总裁刘晓洪对工程管理系统2019年度工作进行了全面总结，要求工程管理人员在今后的工作中要加强管理制度和规范的学习，提升自身的专业知识技能，加强工作中相关资料的收集、整理，做好痕迹管理。

最后，集团谢董事长对2019年工程系统工作给予肯定，同时也指出了存在的问题，并对来年工作提出了要求：第一、成本控制的第一责任单位是项目部，各项目部务必提升成本管控意识，加强成本管控工作。第二、现场管理人员要不断提升自己，从现场管理工作中共取营养、积累工作经验。第三、与会人员通过对集团公司各项管理制度及工程管理类文件的学习，须明确自身的工作职责，及时发现问题、解决问题，要有“抓铁留痕、踏石留印”的工作作风。第四、工程款拨付必须符合公司的工程款支付流程，特别对非招标项目或增加项目的工程款拨付提出了明确要求，以公司各项管理制度规定自身行为，严于律己，杜绝腐败。

（工程管理部 张紫薇）

三国印象心系疫区同舟共济渡难关

2020年初春一场没有硝烟的战“疫”不期而至，“封路”、“封城”、“物资短缺”……这些沉重的词句牵动着全国人民的心。湖北省作为此次疫情重灾区，双龙·三国印象项目也深处漩涡之中，我们时刻密切关注防控进展，并且积极加入抗疫战斗中。

双龙·三国印象秉承龙腾企业精神，发扬中华民族“一方有难八方支援”的传统美德，于

2020年1月27日向嘉鱼县慈善会捐款50000元整，慰问奋战在嘉鱼防控防疫一线的工作者们。

没有一个冬天不会过去，没有一个春天不会到来，在全国人民团结一心共同奋战之下，这场防控战“疫”一定会取得全面胜利，我们相信待到春暖花开时，你我将喜笑颜开，面对幸福的每一天。

（嘉鱼项目部 王国政）



彭山项目部全面复工

2020年2月18日，彭山项目龙腾御锦营销中心，施工现场通过了各主管部门的审查，实现全面复工。按照复工审查要求，营销中心、施工现场提前准备好了各种防疫物资，营销中心防疫人员每天对案场和园区进行两次消毒，对来访人员进行实名登记并检测体温，对进出车辆进行消毒。同时营销中心通过明源云系统进行线上销售，实现了客户足不出户就能购房的需求并成功实现客户购房转化。施工现场对进场人员进行详细的个人信息记录报备社区，做好每日的消毒工作，营造了安全的施工环境，让大家能安心复工。

（彭山项目部 鲁雅婷）

